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Ο ΒΟΔΙΣΑΤΤΒΑ 

Η Μεγάλη Επίκληση είναι κεντρικής σημασίας για την καθημερινή μας σύνδεση με τα 
Τρίγωνα. Ως ένα δίκτυο από αμέτρητες ομάδες των τριών, επικαλούμεθα το φως που ρέει 
από τον νου του Θεού, την αγάπη που ακτινοβολεί από την καρδιά του Θεού και τον σκοπό 
που ζωογονεί το θέλημα του Θεού. 

Αυτή την στιγμή η σκέψη και το όραμα βρίσκονται σε αναταραχή, εν μέρει ως αποτέλεσμα 
της συνάντησής μας ως είδος με την αρχή της αλληλεξάρτησης. Το έδαφος κινείται κάτω 
από τα πόδια μας καθώς ανακαλύπτουμε ότι είμαστε προφανώς ανίκανοι, ως άτομα, 
κοινότητες και έθνη, να ενεργούμε με τρόπους που να είναι ανάλογοι με την ολότητα του 
οράματος. Η χωριστικότητα παραμένει μια στοιχειακή δύναμη στην συνείδηση, όπως είναι 
και στην οικονομία, την πολιτική, ακόμη και στην θρησκεία. Υπάρχει μια ψηλαφητή ένταση 
μεταξύ χωριστικότητας και ολότητας. Περισσότερο από κάθε άλλη ιστορική στιγμή, το 
μέλλον μας εξαρτάται από τη σταθερή αύξηση της συμπονετικής δράσης που 
επικεντρώνεται σε μια σοφή και φωτισμένη κατανόηση της αλληλεξάρτησης. Γι' αυτό 
χρειαζόμαστε μια εισροή του Φωτός και της Αγάπης και του Σκοπού. 

Η κλήση για τον Ερχόμενο (τον Χριστό, τον Βούδα, τον Μαχντί, τον Μεσσία) να επιστρέψει 
στη γη είναι κεντρικής σημασίας για την Επίκληση του Φωτός, της Αγάπης και του Σκοπού. 
Καθ' όλη την ιστορία, οι θρησκείες έχουν προφητέψει ότι, σε καιρούς τεράστιας δυσκολίας 
και σκότους, ένας φωτισμένος δάσκαλος θα έλθει για να οδηγήσει τις ανθρώπινες 
κοινότητες σε μια νέα και καλύτερη εποχή. Μια σύγχρονη αντίληψη αυτών των προφητειών 
μας οδηγεί να αναμένουμε έναν Δάσκαλο για όλους τους λαούς όλων των θρησκειών που 
θα εγκαινιάσει την επόμενη φάση στην εξέλιξη της συνείδησης 

Η Βοδισάττβα, γνωστός στους βουδιστικούς κύκλους ως ο Κύριος Μαϊτρέγια, και γνωστός 
με άλλα ονόματα σε άλλες παραδόσεις, είναι ήδη μία επισκιάζουσα παρουσία. Μπορεί να 
γίνει αισθητός στην ανύψωση της ομαδικής συνείδησης και της ομαδικής διαίσθησης σε 
τόσα πολλά κινήματα για την αυθεντική πνευματικότητα, τις ορθές σχέσεις με τη Γη, και την 
δίκαιη κατανομή των πόρων. Η συνολικότητα του οράματος μεταμορφώνει την συνείδηση 
και την συμπεριφορά, και αυτό είναι ένα σημάδι ότι ο Βοδισάττβα είναι μαζί μας. 

Η Νέα Εποχή είναι στο μέλλον. Η εμφάνιση του Μαϊτρέγια ως ενός ζωντανού ανθρωπίνου 
όντος, "εἶναι αὐτὸν πρωτότοκον ἐν πολλοῖς ἀδελφοῖς» (Προς Ρωμαίους 8:29), θα 
σηματοδοτήσει την έναρξη ενός ολόκληρου νέου κύκλου στην ανάπτυξη του ανθρώπου. 
Αυτό που είναι το ιερό θα προκύψει φυσικά στο κέντρο της συνείδησής μας και το 
δημιουργικό κίνητρο που θα δώσει έκφραση στο ιερό σε όλους τους τομείς της 
δραστηριότητας θα είναι η κυρίαρχη νότα του πολιτισμού που θα είναι ευθύνη μας να 
δημιουργήσουμε. Η εμφάνιση θα φέρει μαζί της μια τεράστια ενδυνάμωση της ικανότητάς 
μας να αγαπάμε και να υπηρετούμε - ως άτομα και ως ομάδες. 

Το παγκόσμιο δίκτυο όλων όσων πραγματικά αγαπούν και υπηρετούν ήδη προσλαμβάνει 
κάτι από την αύρα, την δύναμη και την λάμψη του Βοδισάττβα, κάτι που θα μεγεθυνθεί, 
όταν και καθώς ο Μαϊτρέγια θα πλησιάζει όλο και πιο κοντά. 
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ΑΝΑΔΙΟΡΓΑΝΩΝΟΝΤΑΣ ΤΙΣ ΔΟΜΕΣ ΤΗΣ ΠΑΓΚΟΣΜΙΑΣ ΣΚΕΨΗΣ 

Η πιο δύσκολη πρόκληση που αντιμετωπίζει η ανθρωπότητα σήμερα είναι το πώς να 
διοχετεύσει σωστά την άστατη ενέργεια του νου σε νέους τρόπους σκέψης που να 
αντανακλούν τις εκλεπτυσμένες, στοργικές ιδιότητες της ψυχής: την ανιδιοτελή αγάπη, τον 
μερισμό, την καλή θέληση, την συνεργασία. Καθώς ο ανθρώπινος νους αφυπνίζεται –όπως 
συμβαίνει τώρα σε όλο τον κόσμο– γίνεται όλο και πιο ευαίσθητος στις πνευματικές αξίες, 
αξίες που διαμορφώνουν και μεταμορφώνουν τον τρόπο που ένα άτομο σκέπτεται. Η 
ανθρώπινη σκέψη στρέφεται πλέον προς τα έξω. Αυτή η προς τα έξω στροφή της σκέψης 
κτίζει σιγά-σιγά τα θεμέλια για την ομαδική συνείδηση – την συνειδητή δομή της ψυχής. 
Καθώς η ομαδική συνείδηση γίνεται όλο και πιο καθολική, θα απαιτήσει αναπόφευκτα μια 
αλλαγή στη δομή της σκέψης σε ολόκληρο τον κόσμο. 

Είναι σημαντικό να διακρίνουμε την διαφορά μεταξύ των εξωτερικών δομών της σκέψης 
και του εσωτερικού σκοπού της δομής. Οι δομές της σκέψης μπορούν να παρομοιαστούν 
με την δομή του κτιρίου. Ένα σπίτι είναι κτισμένο για τον σκοπό της ζωής της οικογένειας, 
με σαλόνι, υπνοδωμάτια, κουζίνα και μπάνιο. Οι εργοστασιακές δομές έχουν διαφορετικό 
στόχο, όπως και μια αίθουσα συναυλιών ή ένα θέατρο ή ένας κινηματογράφος. Αλλά αυτές 
οι εξωτερικές δομές μπορούν να υποβληθούν σε αλλαγές και να επανασχεδιαστούν για 
διαφορετικό σκοπό: ένα παλιό κτίριο εργοστασίου μπορεί να μετατραπεί σε ένα χώρο για 
πολλαπλά διαμερίσματα. Το ίδιο και ένα παλαιότερο κτίριο γραφείων. Ο εξωτερικός 
σχεδιασμός της δομής μπορούν να μείνει λίγο πολύ ο ίδιος, αλλά μέσα αναδιοργανώνεται 
έτσι ώστε να αντικατοπτρίζει ένα διαφορετικό σκοπό. 

Κατά παρόμοιο τρόπο, παλαιότερες δομές σκέψης μπορούν επίσης να αναδιοργανωθούν 
ώστε να αντικατοπτρίζουν ένα νέο τρόπο σκέψης. Για παράδειγμα, τα τελευταία 250 χρόνια 
το ιδανικό της δημοκρατίας έχει σταθερά αγκυρωθεί στην παγκόσμια σκέψη. Είναι μια 
δομή που έχει σχεδιαστεί για τον συγκεκριμένο σκοπό της ατομικής ελευθερίας –μιας 
αληθινής θείας κινητήριας παρόρμησης. Τους τελευταίους δύο αιώνες έχει δώσει σε ένα 
όλο και πιο μορφωμένο κοινό μια ισχυρή φωνή στο πώς θέλει αυτό να κυβερνάται. Ωστόσο, 
καθώς αυτό το ιδανικό της ελευθερίας φιλτράρεται μέσω μιας έντονα εξατομικευμένης 
συνείδησης, έχει διαμορφωθεί και φορμαριστεί να ευνοεί και να αντανακλά ισχυρές 
ατομικές επιθυμίες. Αυτό ήταν αναπόφευκτο, επειδή, καθώς ο νους αφυπνίζεται, στα 
αρχικά του στάδια τείνει να παράγει τις πιο αρνητικές εκφράσεις όπως τον εγωκεντρισμό, 
τον εγωισμό, την χωριστικότητα και την απληστία. Αλλά καθώς ο νους αναπτύσσεται σε 
ευαισθησία ως προς τις ανώτερες ψυχικές αξίες, αντανακλώνται καλές ιδιότητες, όπως ο 
μερισμός, η συνεργασία και η ανιδιοτελής αγάπη για το ευρύτερο σύνολο. Και αυτό που 
τώρα είναι σημαντικό είναι το γεγονός ότι αυτές οι ψυχικές ιδιότητες αναδιαμορφώνουν 
γρήγορα τον εσωτερικό σκοπό του εξωτερικού ιδανικού της δημοκρατίας. Η μαγνητική 
δύναμη αυτών των βασικών αξιών οδήγησε στο σχηματισμό του Οργανισμού Ηνωμένων 
Εθνών, την απαίτηση για ανθρώπινα δικαιώματα, τα δικαιώματα του παιδιού, την 
κατάργηση της δουλείας και ενός μακρού καταλόγου πολιτικών και οικονομικών 
μεταρρυθμίσεων τις οποίες τηρούν τα περισσότερα έθνη στον κόσμο. Η θεία παρόρμηση 
της ελευθερίας, που κινεί τον άνθρωπο προς τα εμπρός στη συνείδηση –όπως φαίνεται 
σήμερα να επιτελείται στην Μέση Ανατολή– φιλτράρεται τώρα μέσω ενός πολύ πιο 
αφυπνισμένου και καθολικού νου. Είναι αυτή η δύναμη, αυτή η νέα αίσθηση του σκοπού 
που αναδιοργανώνει τις παλαιότερες δομές της παγκόσμιας σκέψης. Η εγωκεντρική, 
απολυταρχική διακυβέρνηση δίνει την θέση της στην φωνή του λαού. 

Θα πρέπει να αναφερθεί εδώ ότι το υπηρετικό έργο των Τριγώνων παίζει έναν μοναδικό 
ρόλο σε αυτόν τον μετασχηματισμό των δομών της σκέψης. Ένας σημαντικός σκοπός του 
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έργου των Τριγώνων είναι να βοηθήσει την μετατροπή του υπάρχοντος αιθερικού δικτύου 
των τετραγώνων –που συμβολίζει την ατομική ζωή της προσωπικότητας –σε ένα μοτίβο 
τριγώνων –που συμβολίζει τις τριπλές ενέργειες της ψυχής. Αυτό είναι απαραίτητο, εάν 
πρόκειται ποτέ να υπάρξει μια συγχώνευση του ανθρώπινου βασιλείου με το Βασίλειο των 
Ψυχών ή την Βασιλεία του Θεού. Αυτός είναι ο μελλοντικός αντικειμενικός στόχος του 
θείου Σχεδίου του Θεού και ως εκ τούτου ο στόχος της παρούσας μεγάλης υπηρεσίας στο 
έργο της πνευματικής Ιεραρχίας σήμερα. Είναι ο ομαδικός μας τρόπος βοήθειας για την 
αναδιοργάνωση των εσωτερικών δομών της σκέψης. 

 
ΕΒΔΟΜΑΔΑ ΕΟΡΤΑΣΜΟΥ ΤΟΥ ΝΕΟΥ ΟΜΙΛΟΥ ΤΩΝ ΠΑΓΚΟΣΜΙΩΝ ΥΠΗΡΕΤΩΝ 

Όπως οι περισσότεροι από εσάς ίσως γνωρίζετε, η εβδομάδα εορτασμού του Νέου Ομίλου 
των Παγκόσμιων Υπηρετών θα πραγματοποιηθεί μεταξύ 21 - 28 Δεκέμβριου του τρέχοντος 
έτους. Αυτή η εκδήλωση είναι μια «εβδομάδα ομαδικής κρούσης» και τηρείται κάθε επτά 
χρόνια. Η εορτή είναι ιδιαίτερα σημαντική, όταν η πανσέληνος του Αιγόκερω πέφτει κατά 
τη διάρκεια αυτής της περιόδου και εφέτος η πανσέληνος θα συμβεί στις 28 Δεκεμβρίου. 

Έχουμε όλοι επίγνωση της εκθετικής αύξησης των υπηρετικών ομάδων σε όλο τον κόσμο τις 
τελευταίες δεκαετίες, που εργάζονται σε όλους τους τομείς της ανθρώπινης δραστη-
ριότητας. Αλλά αυτό που ίσως δεν είναι τόσο προφανές είναι η αναπτυσσόμενη υποκει-
μενική τους ολοκλήρωση και η ικανότητά τους να ενεργούν ως γέφυρα συνείδησης ανά-
μεσα στην πνευματική Ιεραρχία και την ανθρώπινη οικογένεια. 

Για να εορτάσουμε αυτό το γεγονός, προσκαλούμε άτομα και ομάδες να μοιραστούν μαζί 
μας τα σχέδιά τους για το πώς θα συνεισφέρουν σε αυτή την παγκόσμια προσπάθεια της 
αύξησης του έργου του νέου ομίλου των παγκόσμιων υπηρετών του κόσμου που βρί-
σκονται σε όλα τα έθνη, τις φυλές και τις θρησκείες. Νέα από τα σχέδια αυτά θα 
δημοσιευθούν στην ιστοσελίδα μας. Ελπίζουμε ότι πολλοί από εσάς θα ενθαρρυνθούν να 
συμμετάσχουν με κάποιο τρόπο. 

Χαιρετίζουμε θερμά τη συμβολή σας σε αυτή την παγκόσμια ομαδική προσπάθεια σε αυτό 
το σημείο καμπής στις ανθρώπινες υποθέσεις. 

Περισσότερες λεπτομέρειες μπορείτε να βρείτε στη διεύθυνση: www.lucistrust.org/ngws 

 

ΤΟ ΠΛΑΝΗΤΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ 
 
Το πλανητικό δίκτυο του φωτός, της αγάπης και της υπηρεσίας μεταμορφώνει το νοητικό 
κλίμα του πλανήτη, επαναπροσανατολίζοντας την ανθρωπότητα προς πνευματικές 
νοοτροπίες και αξίες. Οι ομάδες και οι δραστηριότητες που αναφέρονται στο Δελτίο 
αντανακλούν διαφορετικές πτυχές του δικτύου. 

 

Το Ίδρυμα των Παγκόσμιων Υπηρετών 

Το όραμα του Ιδρύματος είναι ένας κόσμος όπου η σύμπραξη και η συνεργασία 
αναγνωρίζονται ως ουσιώδεις για την επίλυση των σύγχρονων προκλήσεων - κοινωνικών, 
οικονομικών, πολιτικών και περιβαλλοντικών - που αντιμετωπίζει η παγκόσμια κοινότητα. 

Το Ίδρυμα έχει ως στόχο να διευκολύνει και να τονίσει το θετικό έργο των άλλων και να 
προωθήσει και να καλλιεργήσει την έμφυτη ικανότητα που βρίσκεται σε όλα τα ανθρώπινα 
όντα στο να επιφέρουν θετικές αλλαγές. 

http://www.lucistrust.org/ngws
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Το Ίδρυμα αναγνωρίζει και τιμά τις προσπάθειες εκείνων που εμπλέκονται στη θετική 
αλλαγή. Παρέχει σεμινάρια και ησυχαστήρια για όσους είναι σε θέση να κινητοποιήσουν 
και να εκπαιδεύσουν τους άλλους. Στόχο έχει να συνδέσει τις πρωτοβουλίες σε όλον τον 
κόσμο, οι οποίες υπηρετούν το καλό των κοινοτήτων τους και διατηρεί θρησκευτική, 
κοινωνική και πολιτική ουδετερότητα. 

Το Ίδρυμα έχει κυκλοφορήσει πρόσφατα ένα DVD 64 λεπτών, το R/Evolution. Το DVD 
επικεντρώνεται στην επανάσταση που αυτήν την στιγμή βρίσκεται σε εξέλιξη στην 
ανθρώπινη συνείδηση. Παρουσιάζει επίσης την φιλοσοφία του Danar Zohar, του Bruce 
Lipton και του Richard Barrett, μεταξύ άλλων. Το DVD είναι ένα ντοκιμαντέρ που 
παρακολουθεί "Την σύγκρουση των πεποιθήσεων, που φέρνει στο προσκήνιο μια εποχή 
επανάστασης και μεταμόρφωσης σε πολλά μέρη του κόσμου." 

c/o De La Gandara 
Veuillet 
Dini Place du Port 1 
CH-1204 GENEVE 
Switzerland 

E: info@wsfmail.org  
T: +44 (0)870 350 0455 

www.worldserversfoundation.org 

 

ΙΔΕΕΣ – ΠΡΟΧΩΡΗΜΕΝΕΣ ΕΝΝΟΙΕΣ 

Η σημερινή μας ανθρωπότητα χαρακτηρίζεται από εξαιρετικά πολύπλοκα σχήματα σκέψης. 
Αυτά συχνά φαίνεται να συσκοτίζουν την αλήθεια αντί να την αποκαλύπτουν και γίνεται πιο 
δύσκολο να εντοπίσουμε τα ψήγματα της αλήθειας που βρίσκονται κρυμμένα μέσα τους, 
επειδή οι επικρατούσες σκεπτομορφές μπορεί να συσκοτίζονται από αντικρουόμενα 
συμφέροντα και ακραίες απόψεις. Σε αυτή την κατάσταση ο νους έχει εύστοχα περιγραφεί 
ως «ο σφαγέας του πραγματικού». Ως παράδειγμα μπορούμε να δούμε με πολύ 
μεγαλύτερη σαφήνεια τώρα απ’ ό,τι τότε το πόσο πολύ ο εικοστός αιώνας διαμορφώθηκε 
από τη σύγκρουση των ιδεολογιών. Μεγάλο μέρος αυτής της ιδεολογικής σύγκρουσης ήταν 
στην πραγματικότητα μια μάχη μεταξύ των εγωιστικών συμφερόντων της προσωπικότητας 
και την αλτρουιστική αγάπη της ψυχής. 

Οι διάφορες ιδεολογίες του παρελθόντος - ή "-ισμοί", όπως τώρα μάλλον υποτιμητικά 
αποκαλούνται – έδωσαν τη θέση τους σε μια πιο ειλικρινή και, συνεπώς, ορθότερη 
αντίληψη των ανθρωπίνων αναγκών και της ανθρώπινης ευθύνης. Με ωραίο τρόπο, πρώην 
ανταγωνισμοί αρχίζουν τώρα να καταλήγουν σε ρεαλιστικά προγράμματα για την 
ανθρώπινη ανύψωση όπως τα προβλεπόμενα στους Αναπτυξιακούς Στόχους της Χιλιετίας. 
Ο νους της ανθρωπότητας έχει δει λίγο περισσότερο από το φως και η καρδιά της 
ανθρωπότητας έχει ακούσει το κάλεσμα για υπηρεσία και οι άνθρωποι σε όλο τον κόσμο το 
μαρτυρούν με έμπρακτους και αποτελεσματικούς τρόπους. Στο σημείο αυτό, σε έναν 
βαθμό, ο ανθρώπινος νους έχει αρχίσει να γίνεται ο "αποκαλυπτής του πραγματικού», και 
αυτή είναι μία από τις κύριες λειτουργίες του. Αντί να αποκλείει το φως, μπορεί να 
λειτουργήσει σαν ένας φακός εστιάζοντας την συνείδηση της ανθρωπότητας σε εκείνες τις 
διαισθήσεις και τις ιδέες που και θα μας απελευθερώσουν από τας δεσμά που μας 
συνδέουν με τα ξεπερασμένα και τα αποκρυσταλλωμένα πρότυπα του παρελθόντος και 
ταυτόχρονα θα μας ανυψώσουν σε νέα δημιουργικά σχέδια μιας εμπνευσμένης από την 

mailto:info@wsfmail.org
http://www.worldserversfoundation.org/
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ψυχή σκέψης. Αυτά μπορεί να επιτρέψουν σε όλους μας να διανοίξουμε έναν δρόμο προς 
το μέλλον που σταδιακά θα κάνει την ψυχή το κίνητρο και τον στόχο για την ανάταση και 
για την καθημερινή ζωή της ανθρωπότητας. 

Στο επίκεντρο αυτής της εκτυλισσόμενης διαδικασίας είναι το εσωτερικό, και εν τούτοις 
έντονα πρακτικό, έργο των Τριγώνων. Το δίκτυο της υπηρεσίας μας είναι συνειδητά 
επικεντρωμένο στην εκ νέου διαμόρφωση των ενεργειακών σχέσεων της ανθρωπότητας, 
από το «τετράγωνο» της σύγκρουσης και της ασχήμιας στο τριγωνικό ψυχικό μοτίβο της 
συνεργασίας και της ομορφιάς. Με αυτό τον τρόπο διευκολύνουμε τη ροή του πνεύματος 
στην εξωτερική εκδήλωση και βοηθούμε την ψυχή να ελέγχει την εξωτερική μορφή και να 
"κάνει όλα τα πράγματα νέα". 

 

 

          

  Τα Τρίγωνα είναι μια παγκόσμια δρα-

στηριότητα υπηρεσίας στην οποία συν-

δέονται άνθρωποι σε ομάδες των τριών, 

προκειμένου να δημιουργήσουν ένα πλα-

νητικό δίκτυο Τριγώνων φωτός και καλής 

θέλησης. Χρησιμοποιώντας μια παγκό-

σμια προσευχή, την Μεγάλη Επίκληση, 

επικαλούνται το φως και την αγάπη ως 

μια υπηρεσία προς την ανθρωπότητα. 

Περαιτέρω πληροφορίες είναι διαθέσιμες 

από τα Τρίγωνα κατόπιν αιτήματος. 

 Το Δελτίο των Τριγώνων απευθύνεται σε άνδρες 

και γυναίκες καλής θέλησης και εκδίδεται τέσ-

σερις φορές κάθε χρόνο στην Αγγλική, Γαλλική, 

Γερμανική, Δανική, Ελληνική, Ισπανική, Ιτα-

λική, Ολλανδική, Πολωνική, Πορτογαλική, Ρω-

σική, Σουηδική και Τσεχική γλώσσα. Τα Τρίγω-

να είναι μια δραστηριότητα του Λούσις Τραστ 

(Lucis Trust), ενός μη κερδοσκοπικού, εκπαι-

δευτικού, φιλανθρωπικού ιδρύματος, το οποίο 

υπάρχει για να προωθήσει τις ορθές ανθρώπινες 

σχέσεις. 

  

          

 

 

Για περαιτέρω πληροφορίες και έντυπο υλικό γράψτε στα Τρίγωνα: 

 

Suite 54 

3 Whitehall Court 

London SW1A 2EF 

UK 

 

Case Postale 26 

1 rue de Varembé (3e) 

1211 Geneva 20 

SWITZERLAND 

120 Wall Street 

24th Floor 

New York NY 10005 

USA 

www.triangles.org   

 


